ГОДОВОЙ О Т Ч Е Т 

ОАО «Пензаводмелиорация» за 2007-2009 гг. 
Уважаемые акционеры, основное усилие работы Правления общества за отчетный период было сосредоточено в основном на обеспечении защиты статуса юридического лица и его активов от посягательства внешних деструктивных сил. Эти коррумпированные силы представляют серьезную угрозу жизнедеятельности ОАО «Пензаводмелиорация», т.к. в неё объединены, на наш взгляд, несколько ветвей власти с ОПГ.

К 2007 году мы со своей деятельностью подошли с неплохими результатами и с положительной динамикой:

1. Полностью погашена кредиторская задолженность прошлых лет, накопленная с 1992 года, а это в совокупности ~26 млн. руб.

Результаты были достигнуты за счет:
· Активной работы филиалов (Лунинский, Шемышейский, Камешкирский, Башмаковский);
· Оптимизации налоговой базы;

· Истребования активов общества из чужого незаконного владения третьих лиц;

· Реализация излишних невостребованных активов;

· Федеральная программа по реструктуризации налогов;

· Работа с дебиторами.
2. Имеем финансовый потенциал по оплате текущих налогов;

3. Выиграли несколько судов по делам о банкротстве ОАО «Пензаводмелиорация», в том числе по иску областной ФНС, в основу которого легли ложные данные.

Если остановится на этом вопросе подробнее, то на основании справки Управления ФНС России по Пензенской области, подписанной заместителем руководителя Управления Колабиным Ю.В., с суммой задолженности нашего общества перед государством в размере 16 млн. рублей, в отношении ОАО «Пензаводмелиорация» арбитражным судом Пензенской области была введена процедура банкротства – наблюдение и запрет на совершение руководителем сделок, с назначением нужного временного управляющего. Понимая абсурдность и незаконность действий налогового органа, с одной стороны, мы стали сохранять активы общества, переводя их на баланс других наших обществ, путем внесения имущества в уставный капитал или путем его купли-продажи по балансовой стоимости, а с другой стороны стали в судебном порядке искоренять инородное «тело» (временного управляющего) из общества, поставленное третьими лицами с целью распродажи активов известным лицам. 

Впоследствии, налоговым органом в процессе судебного разбирательства была доказана сумма задолженности нашего общества перед государством в сумме, не превышающей 1 млн. рублей, которую ОАО «Пензаводмелиорация» оплатило из средств, взятых членами СД общества в кредит. Так было выиграно первое дело о банкротстве. Позднее были и другие попытки по другим основаниям, но с одной и той же целью.
4. Обеспечили сохранность административного здания в г. Пензе, которое ранее отняли у нас по «серой» схеме: переуступили мнимый долг нужному лицу и на торгах отняли сердце ОАО «Пензаводмелиорация» - 4-х этажное административное здание, рыночной стоимостью в несколько десятков миллионов рублей. При этом средства, полученные от реализации здания переводились на счет нужного лица. То есть у нашего общества возникал кредитор, которому мы должны 460 000 рублей. Приставами арестовывалось 4-х этажное административное здание. Он – кредитор, участвует в торгах, побеждает, платит 460 000 рублей за здание приставам, получает здание и приставы перечисляют ему же 460 000 рублей в качестве оплаты мнимого долга. Спустя 5 лет судебных тяжб, суд в конце 2004 года, принял сторону ОАО «Пензаводмелиорация» и мы возвратили обратно сердце общества.
5. Успешно работали на объектах по освоению СМР.
Организация казалось бы ушла от прошлых в буквальном смысле, кошмарных проблем и поэтому в 2007 году сработали с наилучшими финансовыми показателями по сравнению с прошлыми годами:

Объем выполненных работ составляет -12,3 млн. руб., в т.ч. за счет работы:

· Камешкирского филиала                                 2,9 млн. руб.

· Шемышейского филиала                                 5,8 млн. руб.

· Правление                                                        3,6  млн. руб.

Без убытков, с обеспечением текущих платежей.

К сожалению, наши успехи, которых мы добивались с огромными усилиями, кого-то не радовали, а наоборот омрачали. Один представитель федеральной ветви власти в суде, в вгорячах проговорился, что им поставлена задача ликвидировать ОАО «Пензаводмелиорация». Зачем? Кому это надо? И какую цель они преследуют? Вопросы, вопросы, вопросы…..

В поведении коррумпированных сил проявляется показной цинизм на фоне обезвоживания области, климатической засухи, уничтожения водных рукотворных источников. Они уверены в своей безнаказанности.
Поэтому кошмарные проблемы, от которых мы ушли, казались цветочками по сравнению с теми которым подверглись в 2007 году и которые продолжаются до сих пор.

В конце 2006 года, в декабре месяце, перед самым Новым годом группа молодчиков крепкого телосложения (5 или 6 человек) в гражданской форме с удостоверениями областного УБЭП беспардонно изъяли серверный компьютер из бухгалтерии без соответствующего обоснования своим действиям и причины изъятия. А уже в 2007 году было возбуждено  7 уголовных дел направленных прямо или косвенно против меня, которые позволяли «законно» совершать работникам милиции действия: вызовы, допросы, обыски, изъятия, наблюдения, прослушка. Параллельно этим событиям неожиданно активизировали свою «работу» надзорные и исполнительные органы (трудовая инспекция, служба судебных приставов, прокуратура различных районов, РО ФСФР России в юго-восточном регионе и различные органы милиции).
Дело дошло до того, что не находя серьёзных юридических нарушений в действиях руководства общества, тем более уголовных, милиция пошла на грубую провокацию в форме применения физической силы против меня прямо в рабочем кабинете (с оформлением протокола о сопротивлении, с нанесением побоев, оскорблением представителями власти, с увозом в «обезьянник», с последующем возбуждением уголовного дела).
В феврале 2008 года рейдерская группировка, используя внутреннюю конфиденциальную информацию, предательски переданную Медведевым А.Ф., производят силовой захват 3-х организаций (ОАО «Пензаводмелиорация», ООО «ТСК Водгео», ООО «Гидростроитель») при участии сотрудников милиции Октябрьского района и спортсменов ОПГ Коновалова. Тем самым парализовав нормальную работу этих организаций.
Благодаря огромным усилиям Правления, юридического отдела и акционеров мы восстановили статус «кво» и защитили общество от посягательства коррумпированных лиц. Только по этим фактам уже рассмотрено в Арбитражных судах всех уровней около 20 дел, с принятием решений в пользу общества и акционеров. Суды продолжаются до сих пор. Несмотря на то, что суды дают оценку о незаконности их посягательств на чужие активы, они продолжают выдумывать беспардонно, нагло новые рейдерские схемы.
Так, например:

· 01 апреля 2010 года на сайте министерства государственного имущества Пензенской области появляется информация о грубом нарушении с моей стороны закона и прав акционеров, а также о том, что на заседании рабочей группы при Губернаторе Пензенской области были приняты практические решения, направленные на защиту законных прав и интересов акционеров общества.
· Ранее, 24 февраля 2010 года проводится заседание рабочей группы при Губернаторе Пензенской области по противодействию незаконным захватам предприятий на территории Пензенской области на котором рассматривается информация и принимается, в частности, решение поручить РО ФСФР России в ЮВР обратиться с иском о ликвидации ОАО «Пензаводмелиорация». При этом ни генеральный директор общества, ни Председатель СД ОАО «Пензаводмелиорация» не были даже приглашены на данное заседание. До настоящего времени, во исполнение решения рабочей группы при Губернаторе Пензенской области, РО ФСФР России в ЮВР иск о ликвидации ОАО «Пензаводмелиорация» не подан, но подан другой иск о признании регистрации ООО «Гидростроитель» не действительной.
· Возобновились все новые и новые проверки. Счет идет на десятки.
Все это отнимает у работников Правления огромную энергию, время, физические силы. При такой запущенности коррупции во власти очень тяжело работать. Естественно это сказывается на производственно-хозяйственной деятельности отрицательно.

В 2008 году объем СМР естественно упал, выполнение составило 5,4 млн. руб. 
Убытки  - 474 тыс. руб.

Тем не менее, кредиторская задолженность – 5 854 тыс. руб., в том числе по налогам 2101 тыс. руб. по сравнению с 2007 г. уменьшились на 364 тыс. рублей и соответственно по совокупным налогам на 369 тыс. руб.
Уменьшение произошло за счет уменьшения дебиторской задолженности с 8283 тыс. руб. в 2007г. до 6950 тыс. руб. в 2008г., т.е. дебиторка уменьшилась на 1333 тыс. руб.

В 2009 году объем услуг составил 2,028 млн. руб.

Убытки 314 тыс. руб., что меньше уровня 2008 г. на 160 тыс. руб.

Кредиторская задолженность составила 3,813 млн. руб., что меньше на 2,041 млн. руб.

Задолженность по совокупным налогам 1,41 млн. руб., что меньше на 691 тыс. руб. по сравнению с 2008 годом.

Достижение произошло за счет взыскания дебиторской задолженности, которая в 2008 году составляла 6,950 млн. руб., а в 2009 году - 4,388 млн. руб., что меньше на 2,562 млн. руб.
- Что касается реестра акционеров общества и ситуации с его ведением то с 1995 года регистраторами ЗАО «Реестр Сервис» и ЗАО «РК «Центр-Инвест», осуществлявшими ведение реестра акционеров ОАО «Пензаводмелиорация» и операции по лицевым счетам акционеров общества, совершены ряд регистрационных действий, а именно 8109 акций числятся за ОАО «Пензаводмелиорация» как акции подлежащие аннулированию (акции, списанные со счетов акционеров филиалов Беднодемьяновска, Колышлея, Неверкино, Никольска, Пензенского ХСМУ). Кроме того, 9948 акций ОАО «Пензаводмелиорация» регистратором ЗАО «Реестр Сервис» конвертированы в акции выделившихся акционерных обществ /Каменка, Мокшан, Тамала/ и аннулированы из реестра акционеров ОАО «Пензаводмелиорация», о чем свидетельствует постановление старшего помощника прокурора Первомайского района г. Пензы Беловой И.К. об отказе в возбуждении уголовного дела от 16.09.2003 года.

Правлением общества предпринимались меры по оспариванию в судебном порядке как договора № 9 от 15.05.1998 года, заключенного от имени общества, предыдущим руководителем с ЗАО «РК «Центр-Инвест» по мотивам ничтожности (дело № А49-576/03-37/14 закончилось в 2005 году), так и незаконные действия Самарского ФКЦБ (правопредшественник РО ФСФР России в ЮВР) в частности по регистрации выпуска ценных бумаг Каменского ОАО «Водстрой» (дело № А55-5504/2004-35 закончилось в 2004 году).  

По состоянию на сегодняшний день ни правоохранительные органы, в лице прокуратуры Первомайского района г. Пензы, ни судебные инстанции всех уровней по линии арбитражных судов не нашли никаких нарушений в действиях вышеуказанных регистраторов и федеральной службы по рынку ценных бумаг по факту конвертации акций ОАО «Пензаводмелиорация» в акции других юридических лиц и соответственно аннулированию акций нашего общества, принадлежавших акционерам: Беднодемьяновска, Колышлея, Неверкино, Никольска, Пензенского ХСМУ, Каменки, Мокшана, Тамалы в количестве 18 057 (8109 + 9948) шт.
В 2009 году Правление ОАО «Пензаводмелиорация» после очередной проверки прокуратурой Октябрьского района г. Пенза добилось от ЗАО «РК «Центр – Инвест» передачи обществу раздробленного реестра акционеров по акту приема передачи.

В связи с тем, что количество акционеров ОАО «Пензаводмелиорация» составляет более 50, общество в соответствии со статьей 44 ФЗ «Об акционерных обществах» обязано поручить ведение и хранение реестра акционеров специализированному регистратору, не освобождаясь при этом от ответственности за его ведение и хранение.

В настоящее время мне СД поручено найти достойную кандидатуру регистратора, готового взять наш реестр и осуществлять его ведение, но пока кроме Макурина Д.В. его брать все отказываются.  
- Что касается перспектив развития общества, то на сегодняшний день они зависят от того, дадут нам спокойно работать или нет. За 1 год спокойной работы в 2007 году мы нарастили потенциал, но в настоящий момент налоговое бремя не позволяет нам даже вступить в СРО. На мой взгляд, в переходный период нам надо более тщательно развивать арендный бизнес, узаконить спорные ОС, избавиться от «мертвых» активов за которые мы вынуждены платить налоги, продолжать оптимизацию работы всех структур, получить в свое распоряжение ранее взысканную дебиторскую задолженность и реструктурировать кредиторскую задолженность. Выполнив намеченное, до вступления в СРО, оказывать различного рода услуги (транспортные и смежные). Все это нужно делать, не смотря на принятое вице-губернатором области решение о подаче иска о ликвидации нашего общества.
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